



TWO COMPONENT, POLYURETHANE PRIMER

GENERAL DESCRIPTION

ESHAPRIMER PUB 2K is a liquid, two-component, polyurethane primer for improving the adhesion of several ESHA PU based products on porous substrates. **ESHAPRIMER PUB 2K** does not contain any solvents.

APPLICATIONS

- ✓ Pretreatment of mineral substrates, such as brickwork, concrete and lightweight concrete.
- Pretreatment of wooden substrates.
- Flooring applications in combination with polyurethane coatings.
- Primer for Polyurethane roof coatings (i.e. **ESHADESMOLAST**) or Polyurethane sealants (i.e. **ESHAPOLYSEAL 1K**) when applied on asphalt or asphaltic membranes.

INSTRUCTIONS FOR USE

Weather conditions

Avoid rainy weather and temperatures below 5 °C.

Surface Preparation

- Surfaces should be firm, dry, dust free clean from oils and foreign matter.
- Keep the packaking well closed until the moment of use.

Application

- Mix the two components well and apply by brush or roller. Use always a clean brush for the application of ESHAPRIMER PUB 2K.
- Apply the primer to the adhesion surface only in such a way, that the primer forms a continuous coat or film.
- The primer should be applied in a thin coat.

USEFUL INFORMATION

- Avoid contact with the cleaned and primed surfaces because greasy fingers can cause a bad adhesion.
- **ESHAPRIMER PUB 2K** coverage is between 100 200 gr/m².

SELF-LIFE / STORAGE

ESHAPRIMER PUB 2K can be kept for minimum 12 months in the original sealed (unopened) container at a temperature of 5 °C to 30°C. Store in a dry protected environment.

PACKING

SET of 4 Kg (3+1 Kg).

TECHNICAL CHARACTERISTICS

PROPERTIES	NOMINAL VALUE	TEST METHOD	UNIT
Appearance	Liquid	Observation	-
Density	1.08 ± 0.05	ASTM D 1475	g/cm³
Pot Life at 23°C	25		min